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ПЕРЕДМОВА 
 

 

Курсова робота з дисципліни «Інтернет-журналістика» є логічним 

продовженням розробки тем, що стосуються новітніх електронних 

медіа. Курсова робота зосереджена на основних положеннях дисципліни 

«Інтернет-журналістика» і має навчально-науковий, а також частково – 

науково-дослідницький характер. Метою написання роботи є зміцнення 

теоретично-методичної бази студентів щодо журналістської діяльності, 

набуття знань про зв’язок професійного досвіду медійника з науковими 

проблемами, які розглядає журналістикознавство. Курсова робота 

також покликана надати студентові можливість продемонструвати 

свою здатність успішно та з достатньою глибиною розуміння застосо-

вувати під час створення власного медіа-продукту як базові, так і 

спеціальні професійні знання та вміння. Вона спирається на індиві-

дуальний творчий проєкт, а тому її варто вважати насамперед 

творчою. 

Курсова робота в системі підготовки кваліфікованого спеціаліста з 

обраної спеціальності у закладі вищої освіти є однією з найбільш 

важливих і ефективних видів самостійної роботи студента. З метою 

формування навичок наукового дослідження навчальними планами 

передбачено написання курсових робіт з різної тематики. 

Науково-дослідна робота студента, найголовнішим виявом якої є 

підготовка і написання курсових, бакалаврських, дипломних, магістер-

ських праць, є важливою, невіддільною від інших складових частиною 

цілісного навчального процесу і однією з головних підстав отримання 

відповідної кваліфікації (бакалавр). 
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1. ОСНОВНІ ВИМОГИ ДО КУРСОВОЇ РОБОТИ 
 

 

Тема курсової роботи обирається з урахуванням: 

 актуальності теми; 

 наявності необхідного мінімуму джерел і досліджень, а також 

виявлених викладацькою практикою інтересів студента. 

Після вибору теми студент має опрацювати необхідну літературу й 

джерела, осмислити головні теоретичні положення, порівняти різні 

погляди дослідників. 

Курсова робота повинна мати композиційно чітку структуру, 

послідовність у викладенні фактів, логічні й аргументовані висновки. 

У курсовій роботі студент має показати такі навички й уміння: 

1. Складати бібліографію за темою наукової роботи. 

2. Аналізувати джерела, що стосуються теми роботи (газетні й 

журнальні публікації, публіцистичні тексти, літературно-критичні 

роботи, епістолографічні факти тощо); уміти відбирати відповідний 

матеріал для нового розкриття теми. 

3. З’ясувати в процесі аналізу літератури за темою курсової 

роботи, які питання є суперечливими, які вузлові проблеми є актуаль-

ними і не повністю дослідженими. 

4. Складати план роботи. 

5. Послідовно й аргументовано викладати зміст роботи за планом, 

переконливо обґрунтовувати свої думки, робити наукові висновки й 

узагальнення. 

6. Технічно грамотно оформити роботу, співвіднести оформлення 

зносок, цитат, приміток з установленим стандартом. 

Важливо зазначити, що курсова робота повинна містити дослід-

ницький елемент і водночас бути творчою. Студенту спочатку 

необхідно вивчити теоретичні засади обраного аспекту, знайти вдалі 

приклади його втілення на практиці професійними інтернет-журна-

лістами, забезпечити наявність власних творів за тим самим аспектом, 

а потім на основі чужих і своїх матеріалів дослідити і розкрити тему, 

пояснивши сутність журналістської роботи на тлі відповідних 

журналістикознавчих розвідок. 

Усе, що необхідно для захисту курсової, дозволяється розміщувати 

в соціальних мережах (Facebook, Twitter, Instagram, Telegram) на 

власній сторінці студента чи загальній сторінці групи, або на 

навчально-тренувальному сайті, який студенти колективно створюють 

 



 

О. Г. Тулузакова, К. В Сільман 
 

 

6 

у процесі вивчення дисциплін циклу ІЖ (до проєкту можуть увійти 

один або кілька матеріалів, окрема сторінка сайту або цілий розділ). 

Студент може самостійно розробити під свій проєкт окремий сайт, 

опублікувати власні матеріали у відомому професійному ЗМІ чи на 

сайті факультету). Саме в цьому моменті суворих обмежень немає – 

головне, щоб рішення було виправдане і щоб підготовлені матеріали 

якомога краще демонстрували рівень знань і умінь студента у рамках 

обраної теми. 

Якщо матеріалів творчого проєкту студента кілька, краще, щоб 

вони були концептуально об’єднаними, і не тільки на основі певного 

аспекту мультимедійності, а й на основі спільної теми, ідеї. Зокрема 

можна створити окремий тематичний блог в одній із соцмереж або на 

сайті професійного ЗМІ (приклади таких студентських блогів в 

Instagram: @revizorniko, @healthy_._food_; Telegram: Corpus Сорокіна). 

Опубліковані в Інтернеті власні матеріали потрібно обов’язково 

вчасно задокументувати у вигляді скріншотів веб-сторінок, які потім 

розмістити у додатках із відповідними підписами. 

Висновки наприкінці курсової роботи повинні спиратись як на 

результати проведеного дослідження, так і на досвід у створенні 

власних матеріалів. 
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2. СТРУКТУРА КУРСОВОЇ РОБОТИ 
 

 

Курсова робота повинна мати композиційно чітку структуру, 

послідовність у викладені фактів й аргументовані висновки. 

Основні частини, до яких входять ТИТУЛЬНА СТОРІНКА, ЗМІСТ, 

ВСТУП, ОСНОВНІ РОЗДІЛИ з підрозділами, ВИСНОВКИ, СПИСОК 

ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ, ДОДАТКИ, варто починати з нової сто-

рінки. 

Курсова робота має традиційну структуру (див. табл.). Для кожного 

її елемента рекомендовано певний обсяг сторінок, якого потрібно 

дотримуватися. 

 

Обов’язкові структурні елементи курсової роботи 

в необхідній послідовності та їх обсяг 
 

№ Структурний елемент Обсяг у сторінках 

1 Титульна сторінка 1 

2 Зміст 1 

3 

О
сн

о
в
н

а 

ч
ас

ти
н

а Вступ  1,5–2 

Не менше 23 і не 

більше 28 

4 Перший розділ (теоретичний) 
19–23 

5 Другий розділ (практичний) 

6 Висновки  2,5–3 

7  Список використаних джерел 2–3 

8  Додатки ≥1 
 

Усі вказані структурні елементи є обов’язковими і мають відпо-

відати такій послідовності. 

Отже, обсяг готової курсової роботи без списку літератури і 

додатків складатиме не менше 25–30 стор. Основна частина (від 

вступу до висновків включно) займе від 23 до 28 стор., а перший і 

другий розділи разом – від 19 до 23 стор. 

Краще робити перший і другий розділи приблизно однаковими за 

розміром. Якщо ж вони різні й обсяг одного сягає 12 стор. і більше 

(наприклад, теоретичний – 8, а практичний – 15), то краще поділити 

його на два підрозділи (але підрозділ не можна формувати з менш як 

6–7 стор.). 

ТИТУЛЬНА СТОРІНКА є першим у роботі й оформлюється відповід-

но до Додатку А. 
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2.1. ЗМІСТ 
На початку роботи подається ЗМІСТ із заголовками курсової 

роботи та зазначенням сторінок, з яких вони починаються (див. До-
даток Б). Заголовки ЗМІСТУ повинні співпадати із заголовками у 
тексті. Не дозволяється скорочувати заголовки у ЗМІСТІ, надавати їх в 
іншій послідовності або підпорядкованості порівняно із заголовками в 
основному тексті. 

Нумерація сторінок починається з аркуша, де розташовано ЗМІСТ 
із номера 2. На ТИТУЛЬНІЙ СТОРІНЦІ нумерація не ставиться. 

У кінці роботи, за потреби, можна розмістити додатки: таблиці (у 
разі журналістського контент-аналізу), тексти статей, що аналізуються 
(або ж їх електронні версії), скріншоти зі статистикою публікацій 
тощо. 

 

2.2. ПЕРЕЛІК УМОВНИХ СКОРОЧЕНЬ 
Такий перелік, зрозуміло, розміщують, якщо робота містить багато 

специфічних термінів та понять, а також маловідомих скорочень, 
символів, позначень, які варто було б пояснити та подати окремо. 
Згідно з усталеною традицією, список скорочень та їхню детальну 
розшифровку (у вигляді двох паралельних колонок за абеткою: ліворуч 
колонка – скорочення, праворуч – пояснення) подають на початку 
праці перед вступом, оскільки у ньому вже можуть бути використані 
деякі зі скорочень. 

 

2.3. ВСТУП 
У вступі обґрунтовується актуальність теми (чому розвиток власної 

сторінки в соцмережі/ведення блогу корисне студентам-журналістам і 
чому тема (якщо це блог) важлива), формулюється мета й завдання 
дослідження (визначення ролі соціальних мереж як важливого компо-
нента комунікації, а також особливості ведення успішного блогу; 
завдання зазвичай формулюються відповідно до майбутньої кількості 
підрозділів роботи), визначаються предмет, об’єкт дослідження, джерела 
відбору матеріалу, методи та структура дослідження (які частини, 
скільки розділів та підрозділів, кількість використаних джерел та 
загальна кількість сторінок роботи). 

Важливим компонентом вступу є критичний огляд літератури з 
обраної теми, у якому визначаються основні напрями й проблематика 
у вивченні обраної теми. Тому огляд не має зводитися до форми 
викладення змісту книг і статей. Треба чітко визначити, які питання є 
достатньо вивченими, а які потребують подальшої розробки. При 
цьому варто торкатися найбільш загальних, методологічних проблем. 
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2.4. ОСНОВНА ЧАСТИНА 
В основній частині виокремлюються теоретичний і практичний 

розділи. 
Теоретичний розділ має відносно завершену структуру, повинен 

включати постановку проблеми, співставлення поглядів різних дослід-
ників, містити аргументацію на підтвердження власних думок. Якщо 
потрібно, у теоретичному розділі можна запропонувати власну 
методику аналізу матеріалів новітніх електронних медіа. 

У разі, якщо студент веде для курсового проєкту тематичний блог, 
у теоретичному розділі необхідно проаналізувати, як тематика блогу 
вже представлена в різних засобах масової інформації (на телебаченні, 
друкованих та електронних медіа) і соцмережах, окрему увагу 
потрібно приділяти миколаївським ЗМІ та блогерам. Зокрема необхід-
но дослідити, чи є журналістські матеріали вагомою складовою кон-
кретного медіа (стала рубрика, шпальта, колонка тощо) або це 
поодинокі публікації. У випадку з блогами у соцмережах, варто також 
проаналізувати їхню стратегію ведення та успішність (за кількістю 
підписників, уподобань та коментарів), дослідити їх активність та 
оцінити співвідношення вподобань і коментарів окремих постів до 
кількості фоловерів самого блогу. Наостанок студент має визначити, 
які аспекти обраної ним тематики блогу є недостатньо представленими 
в новітніх електронних медіа та є перспективними, а також визначити 
цільову та потенційну аудиторію власного блогу й окреслити ті 
аспекти, на яких зосередить власні публікації. 

Практичній розділ (Розділ II «Публікації в соціальних мережах») 
повинен містити аналіз тих публікації, які студент зробив упродовж 
двох останніх місяців. У відповідних підрозділах (2.1. Публікації у 
Facebook, 2.2. Особливості контенту в Twitter, 2.3. Особливості роботи 
в Instagram) має бути: 

1) характеристика аудиторії; 
2) аналіз публікацій за такими критеріями: 
1. За видом контенту: 

 текст (розподілити публікації за жанрами); 

 фото із коротким текстом; 

 аудіоподкаст із коротким текстом; 

 відео із коротким текстом; 

 мультимедійний контент. 
2. За авторством: 

 власна публікація; 

 репост власної публікації з інтернет-видання (вказати видання; 

чи змінені заголовок, лід, фото); 
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 репост чужої публікації (вказати видання; чи змінені заголовок, 

лід, фото). 

3. За часом публікації. 

4. За реакцією аудиторії: 

 кількість переглядів; 

 кількість лайків; 

 кількість шейрів; 

 кількість коментарів. 

Якщо студент публікує власні матеріали у вигляді тематичного 

блогу в одній соцмережі, структура Розділу ІІ може відрізнятися, 

зокрема немає потреби розділяти його на підрозділи відповідно до 

публікацій у різних соцмережах. Натомість, окрім самих публікацій за 

вищезгаданими критеріями, необхідно аналізувати інші аспекти ведення 

блогу: застосовані прийоми для розширення аудиторії або особливості 

адаптації дописів власного блогу на іншому майданчику (це може бути 

інша соцмережа, тематична група, форум тощо). Таким чином, 

підрозділи можуть називатися відповідно до їх місту (наприклад,  

2.1. Особливості роботи в Instagram на прикладі власного блогу;  

2.2. Giveaway як ефективний спосіб розширення власної аудиторії;  

2.3. Адаптація публікацій до умов різних соцмереж). 

У висновках до розділу має бути зазначено: 

 загальна кількість публікацій; 

 кількість успішних публікацій (велика кількість лайків, шейрів, 

коментарів); 

 з чим пов’язана успішність/неуспішність публікацій (публікація 

не розрахована на таку аудиторію, неправильний час публікації тощо); 

 ефективність застосованих методів розширення власної аудиторії. 

 

2.5. ВИСНОВКИ 

У загальних висновках відображаються найбільш істотні результати 

дослідження, у тезисній формі викладаються підсумки дослідження. У 

висновках не має бути цитат, загальних фраз або загальновідомих 

положень. Головну увагу варто зосередити на аналізі успішності власного 

блогу: оцінити стратегію ведення блогу, її відповідність рекоменда-

ціям фахівців, порівняти визначену в Розділі І цільову й потенційну 

аудиторію з реальною аудиторією блогу (використовуючи інструменти 

статистики, доступні на всіх електронних майданчиках), а також на 

перспективах подальшої роботи. 
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Закінчується курсова робота описком використаних джерел. Окремо 
виділяються спеціальна література, словники, тексти. У бібліографії 
література подається за абеткою. 

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ повинен містити не менш 

ніж 15–20 позицій використаних джерел. Окремо виділяються 

спеціальна література, словники, тексти. У бібліографії джерела подаються 

в алфавітному порядку або у порядку їх згадування у тексті. СПИСОК 

ВИКОРИСТАНОЇ ЛІТЕРАТУРИ відображує самостійну творчу роботу 

автора (див. ДОДАТОК В). 

 

2.6. ДОДАТКИ 
Додатки – це частина основного тексту, що має довідкове значення. 

У ДОДАТКИ виносяться всі матеріали, що не є принципово 

важливими для розуміння рішення наукової задачі. За формою вони 

можуть бути текстом, таблицями, графіками, рисунками і т. д. За 

змістом – протоколи й бланки методик, тексти опитувальників, 

інструкції, проміжні таблиці статистичні обробки даних тощо. 

Додатки починаються відразу після списку використаних джерел, 

кожен – із нової сторінки. Додатки нумерують за допомогою літер 

української абетки. У курсовій роботі не рекомендується робити 

більше п’яти додатків, тобто фактично вам вистачить А, Б, В, Г, Д 

(літеру Ґ використовувати не прийнято). 

Із кожного матеріалу окремий додаток робити не варто. Якщо 

матеріалів багато, їх розбивають на групи. Причому двох груп – А і Б – 

буде цілком достатньо: у першій подаються приклади з професійних 

інтернет-видань, у другій – скріншоти власного творчого проєкту. 

Угорі сторінки праворуч слід надрукувати жирним шрифтом слово 

«Додаток …» (з відповідною літерою замість крапок). У кінці крапка 

не потрібна. На наступному рядку має розміщуватися заголовок 

додатка (вирівнюємо по центру). Через відступ можна розміщувати 

самі матеріали. 

Посилання на додаток у першому та другому розділах курсової 

робити необхідно зазначити в дужках із вказівкою сторінки та номера 

матеріалу. Наприклад, «(див. Додаток А)». 
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3. ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ 

КУРСОВОЇ РОБОТИ 
 
 

Курсова робота оформлюється згідно з Держстандартом України 
(«ДСТУ ГОСТ 7.1:2006 «Система стандартів з інформації, бібліотечної 
та видавничої справи. Бібліотечний запис. Бібліографічний опис. 
Загальні вимоги та правила складання»). 

Курсова робота має бути написана українською літературною 
мовою. Роботу друкують на одному боці стандартних аркушів паперу 
формату А4 (210х297 мм): шрифт гарнітури Times New Roman, кегль – 14, 
колір друку – чорний, міжрядкова відстань (інтерліньяж) – 1,5. 
Щільність тексту повинна бути рівномірною (літери 100 % масштабу 
без розріджень та ущільнень). 

Текст курсової роботи слід друкувати, дотримуючись таких розмірів 
берегів: верхній і нижній – 20 мм, правий – 10–15 мм, лівий – 30 мм. 

Помилки, описки допускається виправляти за допомогою «коректора» 
з нанесенням на тому ж місці виправлення. Виправлення має бути 
чорним кольором (не більше трьох на аркуші). 

Заголовки РОЗДІЛІВ потрібно розташовувати посередині рядка і 
друкувати великими літерами без крапки в кінці, не підкреслюючи. 

Заголовки підрозділів, пунктів, підпунктів роботи варто починати з 
абзацного відступу і друкувати з великої літери, не підкреслюючи, без 
крапки в кінці. 

Перенесення слів у заголовку розділу не допускається. 
Відстань між заголовком і подальшим текстом має складати один 

рядок. 
Сторінки варто нумерувати арабськими цифрами, додержуючись 

наскрізної нумерації впродовж усього тексту курсової роботи. Номер 
сторінки проставляється у правому верхньому куті без крапки у кінці. 

Підрозділи й пункти повинні мати порядкову нумерацію у межах 
кожного розділу. Номер підрозділу складається з номера розділу та 
порядкового номера підрозділу (або пункту), відокремлених крапкою. 
Після номера підрозділу ставлять крапку, наприклад, 1.1.; 1.2.; 1.3.2. і т. д. 

Посилання у тексті курсової роботи на джерела зазначають 
порядковим номером за переліком посилань, виділених двома квадрат-
ними дужками (наприклад, [7, c. 12], де 7 – позиція джерела у бібліо-
графії, с. 12 – сторінка цитування). СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ 
ДЖЕРЕЛ є структурною частиною роботи, тому пишеться з нової 
сторінки (див. Додаток В).  
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Основними ілюстраціями в курсовій роботі з ІЖ слугуватимуть 

зображення веб-сторінок – цілі скріншоти або їх частини. 

Якщо ілюстрація займає менше, ніж півсторінки, її можна подати в 

тексті (без обверстування) безпосередньо після того місця, де про неї 

згадано. Для цього треба зробити один відступ, далі з нового рядка 

подати зображення, а нижче – підпис. 

Нумерація рисунків наскрізна в межах розділу. Кожен окремий 

номер подвійний – складається з номера розділу та порядкового 

номера ілюстрації в ньому, які вказують через крапку. 

Слово «Рисунок» у скороченому вигляді з його номером потрібно 

виділити курсивом. Наприклад, Рис. 1. Публікація у Фейсбуці. 

Вирівнювання підпису – за форматом. Після ілюстрації, перед текстом 

треба знову зробити відступ. 

Ілюстрацію, яка займає більше, ніж півсторінки, краще винести в 

додатки. 

Схеми і діаграми також вважають рисунками. Таблиці нумерують 

послідовно у межах розділу, окремо від рисунків. Слово «Таблиця» 

друкують повністю (не скорочено) курсивом, додають номер і 

вирівнюють праворуч сторінки. На наступному рядку нижче – подають 

заголовок (звичайним шрифтом, вирівнюючи за форматом), через 

відступ розташовують саму таблицю. Після неї перед наступним 

текстом – знову відступ. 

У таблицях допускається використовувати 12 розмір шрифту і 

одинарний міжрядковий інтервал. 
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4. ПРЕДСТАВЛЕННЯ КУРСОВОЇ 

РОБОТИ ДО ЗАХИСТУ 
 

Терміни написання та захисту курсової роботи визначаються 

кафедрою та повідомляються студентам. 

Чистовий варіант курсової роботи студент здає керівникові. 

Керівник перевіряє роботу на наявність у ній плагіату й вирішує 

питання про можливість представлення курсової роботи до захисту і 

виконання студентом вимог щодо курсових робіт. 

Студент, який представив курсову роботу до захисту має: 

 вільно орієнтуватися у представленому матеріалі, вміти послі-

довно, узагальнено та грамотно його викладати; 

 розумітися на змісті дискусії з проблем заявленої теми; 

 уміти формулювати та аргументувати власну позицію з 

дискусійного питання на основі матеріалу, який зібрано та представ-

лено у роботі. 

Виконана та належним чином оформлена курсова робота здається 

на кафедру не пізніше ніж за 10 днів до її захисту. Кафедра визначає 

строк, місце та час захисту курсової роботи. Захист відбувається 

наприкінці семестру. Студент готує стислу доповідь, де повідом-

ляються основні результати дослідження. Оцінка за курсову роботу 

виставляється на основі самого дослідження та його захисту. 
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Додаток А 

 

Зразок оформлення титульної сторінки 

 

ЧОРНОМОРСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

ІМ. ПЕТРА МОГИЛИ 

 

Інститут філології 

Кафедра журналістики 
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Студента (ки) ___________ групи 

 

спеціальності «Журналістика» 

______________________________ 
(прізвище та ініціали) 

 

Керівник : 

канд. філол. наук, доц. б. в. з. 

Тулузакова О. Г. 
 

Кількість балів____________ 
 

Національна шкала ________ 
 

Оцінка  ECTS _____________ 

 

 

 

 

Миколаїв 20__ 
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Додаток Б 

 

Зразок оформлення змісту 

 

ЗМІСТ 

 

Вступ .............................................................................................................3 

РОЗДІЛ І. Інтернет-журналістика: теоретичні засади дослідження .......7 

1.1. Публікації в інтернет-виданнях .....................................................7 

1.2. Соціальні мережі у роботі журналіста ..........................................9 

Висновки до розділу .................................................................................. 13 

РОЗДІЛ II. Публікації в соціальних мережах .......................................... 14 

2.1. Публікації у Facebook ................................................................... 14 

2.2. Особливості контенту в Twitter ................................................... 18 

2.3. Особливості роботи в Instagram ................................................... 20 

Висновки до розділу .................................................................................. 22 

ВИСНОВКИ ............................................................................................... 23 

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ .................................................. 25 

ДОДАТОК А .............................................................................................. 26 
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Додаток В 
 

Зразок оформлення списку використаної літератури та джерел 
 

Книги: 

Крейґ Р. Інтернет-журналістика : робота журналіста і редактора у 

нових ЗМІ / Ричард Крейґ ; пер. з англ. А. Іщенка. – К. : Києво-

Могилян. акад., 2007. – 323 с. 

Яцина О. А. Архітектурна симфонія Харкова / О. А. Яцина ; пер. 

англ. О. В. Чайка. – Х. : Колорит, 2008. – 175 с. – (Серія «Українська 

колекція»). 
 

Монографії: 
Актуальні питання методології та практики науково-технічної 

політики / під ред. Б. А. Малицького. – К. : б. в., 2001. – 291 с. 

Пархоменко, В. Д. Інформаційна аналітика у сфері науково-

технічної діяльності / В. Д. Пархоменко, О. В. Пархоменко. – К. : 

УкрІНТЕІ, 2006. – 224 с. 
 

Журнальні статті: 

Проблеми організаційного забезпечення лікування хворих на 

хіміорезистентний туберкульоз / І. М. Горбатюк, С. В. Зайков,  

С. М. Цвігун, Н. М. Гончар // Український пульмонологічний журнал. – 

2007. – № 4. – С. 21–23. 

Сучасні питання хірургічного лікування хворих із вперше 

виявленим деструктивним туберкульозом легень (огляд літератури) 

[Електронний ресурс] / Б. В. Радіонов та ін. Режим доступу : 

http://www.ifp.kiev.ua/ftp1/original/2008/ kalabuha2008.pdf. 
 

Тези доповідей: 

Медико-санітарні аспекти медичної допомоги хворим на поза-

легеневий туберкульоз в Україні / В. Г. Матусевич та ін. // VIII Конгрес 

Світової Федерації українських лікарських товариств : Тез. доп. – 

Львів, Трускавець, 2000. – С. 14. 
 

Матеріали конференції: 

Теоретичні та практичні підходи до впровадження нового покоління 

освітньо-професійних програм і навчальних планів підготовки 

фахівців : шляхи розвитку : зб. матеріалів наук.-метод. конф., 6–8 лют. 

2007 р. / редкол. : А. М. Колот та ін. – К. : КНЕУ, 2007. – Ч. 1. – 586, 

[14] с. 
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Методичні рекомендації: 

Смертність від туберкульозу в Україні та шляхи її зниження : 

методичні рекомендації / Інститут фтизіатрії і пульмонології  

ім. Ф. Г. Яновського АМН України. – Київ, 2007. – 20 с. 
 

Дисертації: 

Акимишин О. І. Методи та засоби зменшення обсягів даних 

тріангуляційного опису об’єктів комп’ютерної томографії : дис... канд. 

техн. наук : 05.13.05 / Орест Ігорович Акимишин. – Львів, 2008. –  

163 арк. : іл. – Бібліогр. : арк. – С. 125–134. 
 

Автореферати дисертацій: 

Гущина Т. Ю. Внутрішньоособистісний конфлікт як фактор 

соціалізації студентської молоді : автореф. дис. ... канд. психол. наук : 

спец. 19.00.07 «Пед. та вік. Психологія» / Тетяна Юріївна Гущина ; 

Держ. вищ. навч. закл. «Ун-т менедж. освіти», Нац. техн. ун-т України 

«Київ. політехн. ін-т». – К., 2008. – 20 с. : іл., табл. – Бібліогр. : –  

С. 16–17. 
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